



ПМ 64250041000116997158



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ

В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору

в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области

(ТERRITORIALNYY OTDEL UPRAVLENIYA ROSPOTREBNADZORA V G. SARATOVE)

VOLSKAYA UL., D. 7, G. SARATOV, 410028

TEL. /FAX (845-2) 22-89-70, E-MAIL: ORGOTDELSARATOV@64.ROSPOTREBNADZOR.RU, [HTTP://64.ROSPOTREBNADZOR.RU](http://64.rosпотребнадзор.ru)

**Протокол осмотра**

**при проведении профилактического визита**

«12» февраля 2025г.

Муниципального дошкольного образовательного учреждения "ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА-ДЕТСКИЙ САД № 188" ОГРН 1036405304044ИНН 6453058070

Мною, старшим специалистом 1 разряда территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Саратовской области в г. Саратове Рудовой Татьяной Игоревной на основании абзаца 2 пункта 11(4) постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля» произведен осмотр помещений Муниципального дошкольного образовательного учреждения "ЦЕНТР РАЗВИТИЯ РЕБЕНКА-ДЕТСКИЙ САД № 188" ОГРН 1036405304044ИНН 6453058070, находящегося по адресу: 410033, Саратовская область, город Саратов, ул. Международная, зд. 24 а.

Осмотр проведен "12" февраля 2025 г., с 14 час. 15 мин. по 17 час. 00 мин.

Осмотр произведен с участием заведующего МДОУ «ЦРР-детский сад № 188» Гольденберг Маргарита Леонидовна(должность, Ф.И.О.).

Документы, подтверждающие полномочия представителя приказ о назначении на должность.

Осмотром установлено:

Учреждение расположено в отдельно стоящем двухэтажном здании, построенном по типовому проекту в 1989 году. Проектом предусмотрено 12 групп, бассейн. Бассейн функционирует в теплое время года. Санитарно-эпидемиологическое заключение на образовательную деятельность имеется.

Территория учреждения огорожена, содержится в удовлетворительном состоянии. Имеется наружное освещение. Подъездные пути асфальтированы. Зона игровой территории имеет игровые площадки оборудованных игровым оборудованием (горками, лесенками, качелями), песочницами. Песочницы оборудованы крышками. Игровое оборудование на площадках закреплено. Имеется 5 теневых навесов. Для сбора мусора и пищевых отходов используются контейнеры, расположенные на территории учреждения, площадка оборудована. Водопроводная, канализационная и отопительные системы централизованы. Аварийных ситуаций на данных системах не зарегистрировано. Всего функционирует 9 групповых ячеек. Всего детей по списку 184 человека, на момент проверки присутствовало 108 детей. Санитарно-техническое состояние: удовлетворительное.

Все помещения имеют естественное освещение. Оконные блоки в помещениях обеспечены исправными и функционирующими фрамугами и форточками. Искусственное освещение представлено лампами накаливания, люминесцентными лампами. Светильники оборудованы плафонами. Замена перегоревших ламп проводится своевременно. Входы в здание с тамбуром. Принцип групповой изоляции соблюдается. В состав групповых ячеек входят: раздевальные, игровые, спальни, буфетные, туалетные. В раздевальной установлены промаркованные шкафы для одежды, оборудованные полками для головных уборов, крючками для верхней одежды. Количество шкафов соответствует списочному составу детей.

Игровые оборудованы уголками для игр, уголками природы. Пол застелен коврами. Для чистки ковров имеются пылесосы. Дневной сон организован в спальнях. Количество кроватей в спальных помещениях соответствует списочному составу детей. Кровати в спальнях групповых ячеек расставлены с учетом обеспечения свободного прохода детей.

Туалетные помещения разделены на умывальную зону и зону санитарных узлов. В санузлах стены облицованы кафельной плиткой, полы покрыты плиткой. Санузлы в оборудованы унитазами (2-3). В умывальной зоне установлено по 3-4 умывальных раковины, ячейки для полотенец (количество полотенец соответствует числу присутствующих детей, имеются). Душевые поддоны, оборудованные водопроводным краном через смеситель и душевыми сетками на гибком шланге. При каждой группе оборудована буфетная, где установлены по 2 моечные раковины для мытья посуды с подводкой горячей и холодной воды. Сервизной, столовой посуды достаточно, хранение столовых приборов осуществляется в кассетницах. Кухонный инвентарь промаркован. Для проведения музыкальных и физкультурных занятий имеется два зала на втором этаже. Спортивный зал оборудован спортивным комплексом. Искусственное освещение люминесцентные лампы. Ежедневная влажная уборка в музыкальном, спортивном залах проводится регулярно.

В учреждении организовано плавание в собственном бассейне. Внутренняя планировка бассейна соответствует гигиеническому принципу поточности: раздевалка для детей, оборудованная скамейками и ячейками для полотенец, душевая на 3 лейки, санузел, ванна бассейна. По периметру ванны оборудованы обходные дорожки. Полы и стены в помещениях бассейна выполнены облицовочной керамической плиткой. Бассейн по характеру водообмена относится к бассейну с периодической сменой воды.

Медицинский блок состоит из кабинета врача, изолятора, процедурного кабинета. Процедурный кабинет оборудован раковиной с подводкой горячего и холодного водоснабжения.

Прачечная оборудована в отдельно стоящем здании, включает постирочную и гладильную. Для стирки белья используются 3 автоматические стиральные машины. В помещении гладильной установлены гладильный пресс, шкафы для хранения чистого белья. График смены белья представлен, смена белья проводится с периодичностью 1 раз в 7 дней и по мере необходимости.

Пищеблок расположен на 1 этаже, имеет два входа для выдачи готового питания и приема продуктов. Стены и пол помещений пищеблока облицованы плиткой, потолок покрашен. В помещении пищеблока выделены цеха: сырой, готовой продукции. В складском помещении хранятся сыпучие продукты в таре на стеллажах. Для хранения скоропортящихся продуктов имеется 5 бытовых холодильников, 1 морозильных камеры. В пищеблоке установлены 2 электроплиты, жарочный шкаф, электромясорубка, цех сырой продукции оборудован 2 раковинами для обработки сырой продукции, производственными столами, электромясорубкой, овощерезкой. Для мытья кухонной посуды оборудована моечная ванна, стеллажи для хранения чистой кухонной посуды. Технологическое и холодильное оборудование в рабочем состоянии, расположено с учетом поточности технологического процесса. Разделочного инвентаря и кухонной посуды достаточное количество. Кухонный инвентарь промаркован, используются по назначению. Складское помещение оборудовано прибором для температуры и влажности воздуха. Условия хранения продуктов питания соблюдаются. В наличии имеются овощи: картофель, лук, морковь.

Технология приготовления блюд соблюдается. Суточная проба отбирается ежедневно, хранится 48 часов в холодильнике в мед. кабинете, на момент проверки отобрана в полном объеме, в емкости с крышками.

В учреждении работает всего 60 человек, представлены медицинские книжки установленного образца с результатами медицинского осмотра, флюорографического обследования, данными профилактических прививок; с данными профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с допуском к работе.

Проведен отбор образцов проб для лабораторных исследований в полном объеме силами экспертов ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Саратовской области».

При проведении осмотра применялась фотосъемка и (или) аудиозапись: не применялась.

Замечания, заявления, объяснения, ходатайства, поступившие во время производства осмотра: не поступало

Должностное лицо,  
составившее протокол

Рудова Татьяна Игоревна  
(Ф.И.О.)

Представитель юридического лица,  
индивидуальный предприниматель  
или его представитель:

(подпись)  
или отказ от подписи

(Ф.И.О.)

С протоколом ознакомлены  
иные участники:

(подпись)

(Ф.И.О.)